




Рівень вищої освіти	<i>другий (магістерський)</i>		
Статус дисципліни	<i>вибіркова</i>		
Обсяг дисципліни	<u>150</u> годин/ <u>5</u> кредитів ЄКТС		
Мова викладання	<i>українська</i>		
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Запропонований курс дозволяє вивчити зарубіжні й вітчизняні підходи до визначення особистості, поняття норми та патології, порушення особистості при різних нервово-психічних захворюваннях. Значну увагу приділено теоріям особистості та їх характеристикі. Зокрема, розглядаються такі напрямки у теоріях особистості: психодинамічний, біоенергетичний, гуманістично-екзистенційний, навчально-біхевіоральний та ін. Разом з тим докладно представлений опис розладів особистості, поняття та психологічна структура «внутрішньої картини хвороби». Окрему увагу приділено психологічним аспектам лікувального процесу		
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Освоєння курсу дозволить опанувати базові знання щодо основних понять та категорій психології особистості (з основами клінічної психології); вивчити психологічну структуру особистості у різних наукових підходах і теоріях, індивідуальні та соціально-психологічні закономірності проявів особистості у поведінці й діяльності та отримати базові знання щодо порушень особистості		
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Знання та розуміння предметної області психології особистості (з основами клінічної психології) та розуміння професійної діяльності персонолога. 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями про різноманітні зарубіжні та вітчизняні підходи до будови структури особистості, про розлади особистості. 3. Здатність до критичного аналізу різних теорій особистості. 4. Здатність оперувати категоріально-понятійним апаратом психології особистості (з основами клінічної психології). 5. Здатність до розуміння природи поведінки особистості, її діяльності та вчинків. 6. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати психологічну інформацію з різних джерел, а саме інформацію про різні авторські концепції особистості, про порушення особистості. 7. Здатність використовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій для діагностики особливостей особистості. 8. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати тестування особливостей особистості, формулювати аргументовані висновки та рекомендації 		
Пререквізити	Загальна психологія, тільки для студентів спеціальності 053 Психологія		
Кореквізити	вікова психологія; основи психологічного консультування і корекції; клінічна психологія		
Організація навчання	Види занять: лекції, семінарські заняття, самостійна робота. Форми здобуття освіти: денна. Форми контролю: модульний контроль, залік		
Кафедра	<i>Психології</i>		
Факультет	<i>Гуманітарно-правовий</i>		
Викладач		ПІБ	Бідюк Інна Аркадіївна
		Посада	доцент кафедри психології
		Вчене звання	доцент
		Науковий ступінь	кандидат психологічних наук
		e-mail	i.bidyuk@khai.edu
Посилання на електронні матеріали курсу	https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=7204		
Посилання на робочу програму (силабус)	https://khai.edu/assets/files/silabusi/dp5/s_m_7-f-t_psihol.-osob.-i-z-osnov._div-5.pdf		